

弘扬工匠精神 展现精湛技能



为进一步弘扬“工匠精神”，掀起“学技术、强技能、提素质”的热潮，5月4日，浙江双箭橡胶股份有限公司举办了“精练兵，强技能”的输送带接头技术技能竞赛。

比赛分为上午的实际操作和下午的测试检验两个部分，此次共有3个小组参与比赛，每组3人。在特种带车间“竞技场”，一场别开生面的比武大赛一触即发。8点30分，实操比赛准时开始，3个小组随即展开了紧张而有序的操作。

量尺寸、剥头、打磨、刷胶浆、接头搭接、包胶料、硫化等等，一个个步骤在有条不紊的进行中，选手们手法娴熟、合作默契、充分发挥团队合作精神 and 专业技能，现场气氛紧张火热。



历经近两个半小时的角逐，三个小组依次完成了比赛的实操内容，评委组对硫化好的输送带进行现场检测、评分，总成绩还要结合下一步的检测情况进行综合评分。

公司董事长沈耿亮亲临现场巡视，了解赛事组织情况，并观摩了赛事进展。销售部全体职工在总经理助理包桂祥的领导下进行现场观摩、学习。

上月初，公司就下发了关于实施“师傅带徒弟”员工培养办法的通知，营造人人对标工匠，人人争当工匠的良好氛围。

此次技能竞赛既是对公司各接头技术人员精神风貌、技术水平和意志品质的集中展现，也是广大职工之间开展的一次思想、作风、技术交流，更是引导职工岗位成才、争先创优的总动员。



希望员工以技能竞赛为契机，增强战斗力，弘扬工匠精神，推动公司持续发展。同时，公司将持续深化尊重知识、尊重技能、终身学习的观念，大力营造“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围，树立典型模范，要让技术能手成为人人知晓、人人羡慕、人人尊重、人人学习的榜样和力量。

公司技术部科长冯红明荣获桐乡市青年科技奖

17日下午，在桐乡市科协联合市科技局举办的庆祝2018年“全国科技工作者日”表彰座谈会中，我公司技术部科长冯红明被桐乡市科协联合组织部、宣传部、人社局、科技局四家单位联合授予第八批桐乡市青年科技奖。

冯红明同志在我公司从事橡胶技术管理与研发工作十多年，自参加工作以来，立足岗位，不断学习钻研新技术。几年来，他主要负责和参与完成了帆布芯输送带的不切边生产工艺、节能型输送带研发、节能型芳纶型管状输送带的开发与生产工艺的制定、凸型工作面输送带的研发、橡胶切条装置的开发、耐高温输送带的工艺路线研究等等。尤其在管状型输送带上颇有研究，先后参与国内最长管带生产线（华电豫北物流基地30公里管状带）和国内首条600mm管径钢丝管状带（神华九江电厂）的开发和生产工艺制定。

冯红明同志在工作期间，加强科技创新工作，带领技术部成员开展技术攻关，获得科技成果奖1项，国家专利4项，其中帆布芯输送带的不切边生产工艺获国家发明专利；节能型输送带列入国家高新技术企业的省级项目。现已成为公司能独挡一面的专业技术人才，专业知识广泛，技术创新能力强，业务熟练，得到了国内外同业专家的多次称赞。

公司全体员工也要以冯红明同志为榜样，以科技发展为指导，坚持创新驱动，切实增强自主创新驱动力，着力推动公司技术进步和产业发展。为将公司建设成为具有全球竞争力的世界一流输送带企业做出更大贡献。



掌技能 争先进 创优秀



2018年5月31日 星期四
投稿: news@doublearrow.com

公司召开ERP生产制造深化应用（MES）项目汇报会



本报讯（张秋杰 谢松强）5月17日下午与18日下午，在双箭研究院306会议室，嘉兴金蝶及其合作伙伴万腾科技、浙江汉脑数码科技有限公司分别为双箭股份作了IMS系统（ERP+MES）的建设汇报，公司副董事长沈凯菲、副总经理张梁铨、总经理助理董新春及相关部门领导参加了此次项目汇报会。会议由副董事长沈凯菲主持。

两次汇报会议主要围绕方案汇报、问题提问及方案汇报评价三个阶段展开。

17日下午嘉兴金蝶与合作伙伴万腾科技做了项目汇报。嘉兴金蝶作为公司目前正在使用的ERP系统供应商，对公司的相关业务十分熟悉，汇报内容着重在业务流的解释和金蝶ERP产品的介绍，其合作伙伴万腾科技则对自身的硬件产品及在采集数据上的优势做了重点汇报。两家公司的汇报内容比较广泛，但对双箭股份上IMS系统能带来怎样的效益及管理提升方面则没有做预测分析。

18日下午浙江汉脑数码科技有限公司作为此次信息化项目的潜在供应商之一，在对公司的相关业务部门初步调研后，根据调研情况和公司管理存在的痛点做了项目方案汇报。汇报重点集中在公司目前急需解决的排产、仓储管理及移动端的应用等各部门协同工作方面，提出了“管控一体化管理”的理念，汇报内容贴近公司有关部门实际需求和关注点，但浙江汉脑数码科技有限公司的汇报没有提出新系统与财务模块、QIS质检系统模块对接的应用解决方案。

在双方公司代表各自完成方案汇报后，各个部门的领导都针对性的提出了自己的问题及建议，并对汇报的内容作了评分评价，此次项目汇报会的圆满结束，为公司的项目选型提供了良好的参考意见。

公司召开绿色工厂评价项目启动会

（本报讯 周英）5月18日上午，中国电子技术标准化研究院的杨丽文老师、翁夏波老师、康海娇老师，浙江省电子信息产品研究所的倪怡钢老师、黄力治老师一行五人前来公司调研指导并召开“绿色工厂评价项目启动会议”，正式拉开了双箭股份创建绿色工厂的序幕。公司董事长沈耿亮、总经理助理包桂祥及各部门负责人参加了此次启动会议。

启动会由总经理助理包桂祥主持，包总首先对我方人员做了逐一介绍并将公司基本情况向专家老师做了汇报，随后，电子技术标准化研究院的杨老师就体系和评价标准逐一进行了解读、分析，最后公司董事长沈耿亮强调了企业创建绿色工厂的重要性，要求相关部门、科室要全力支持和配合电子技术标准化研究院调研组的工作，对照国家相关标准和要求开展自评价工作，确保绿色工厂创建工作顺利推进，争当绿色发展排头兵。

据悉，绿色工厂是指实现厂房集约化、原料无害化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化的工厂，是国家绿色制造体系的核心支撑单元。根据《工业和信息化部办公厅关于开展绿色制造体系建设的通知》、《中国制造2025》的相关要求，公司积极开展绿色工厂创建申报工作，并邀请中国电子技术标准化研究院的专家老师实施现场调研、资料收集和报告编制等指导工作。

争创绿色工厂，不仅是企业综合竞争实力提升的自身需求，更是展现企业社会责任，承担行业协会、输送带领头羊角色的使命期望。

